
دور جدید تمرینات پرسپولیس بعد از وقفه چهارروزه از امروز در دو نوبت 

در زمین‌های شماره دو و سه ورزشگاه آزادی آغاز خواهد شد. در واقع این 

اولین تمرین سرخ‌پوشان بعد از پیروزی باارزش مقابل سپاهان است. طبق 

 با یک 
ً
برنامه قرار است شاگردان وحید هاشمیان یک بازی دوستانه که احتمالا

تیم لیگ یکی یا لیگ دویی خواهد بود، در فیفادی داشته باشند تا بازیکنان 

از فرم مسابقه خارج نشوند. ملی‌پوشان داخلی و خارجی پرسپولیس غایب 

 یک روز 
ً
تمرینات پرسپولیس خواهند بود و دیگر نفرات خارجی هم احتمالا

بیشتر از بقیه استراحت داشته باشند. 

  ابلاغ حکم محرومیت پیروانی به باشگاه
افشین پیروانی در اواخر فصل پیش و همچنین شروع فصل جاری چند 

مصاحبه انتقاد‌آمیز در مورد مسائل مختلف مربوط به میزبانی پرسپولیس 

در ورزشگاه آزادی، تیم ملی و... داشت و به این خاطر به کمیته اخلاق 

هم احضار شد؛ اما به این احضاریه‌ها بی‌توجهی کرد تا حکم محرومیت 

۶ماهه او به باشگاه پرسپولیس ابلاغ شود. در این ابلاغیه دلیل محرومیت 

افشین مشخص نشده و همین موضوع باعث شده در فضای مجازی و برخی 

سایت‌ها گمانه‌زنی‌های مختلفی در مورد این محرومیت مطرح شود. اما 

 محروم شده و حق حضور در تمرینات 
ً
آنچه مشخص است پیروانی فعلا

سرخ‌پوشان را هم نخواهد داشت. البته باشگاه پرسپولیس به‌زودی به کمیته 

استیناف اعتراض خواهد کرد و بعد از آن تا زمان اعلام حکم نهایی این پرونده، 

محرومیت پیروانی تعلیق خواهد شد. نکته جالب‌توجه اینکه فرشاد احمدزاده 

اولین بازیکن از بین هم‌بازیانش بود که تصمیم به حمایت از افشین گرفت. 

به‌هرحال مدیر تیم پرسپولیس که ارتباط خیلی خوبی هم با هوادار متمول 

دارد، نقش عمده‌ای در ماندن فرشاد در جمع سرخ‌پوشان داشت، در غیر 

این صورت به‌جای وحید امیری او الان مجبور به ترک پرسپولیس شده بود. 

  احتمال جذب مهاجم در نیم‌فصل
باشگاه پرسپولیس از طریق ایجنت‌های مختلف بازیکنان زیادی را در 

پست مهاجم و دفاع چپ به وحید هاشمیان معرفی کردند اما در نهایت 

کید داشت این نفرات خصوصیات  او عملکرد هیچ‌یک را نپسندید و تأ

بازیکنی را ندارند که در تیمش نیاز دارد. در همین راستا مدیریت باشگاه 

از خود هاشمیان خواست گزینه موردنظرش را به آن‌ها معرفی کند، حتی 

این موضوع چند بار رسانه‌ای شد تا فشار هواداران به مدیریت برای 

جذب بازیکن کمتر شود. در حال حاضر هاشمیان و کادرش هنوز در مورد 

بازیکن جدیدی به جمع‌بندی نرسیده‌اند و چه‌بسا در صورت پیدانکردن 

گزینه ایدئال قید جذب بازیکن جدید را تا نیم‌فصل بزنند. 

نکته جالب‌توجه اینکه کریم انصاری‌فرد که مدت 

زیادی است تیم ندارد برای حضور در پرسپولیس 

اعالم آمادگی کرده و هاشمیان قرار است در مورد او 

تصمیم‌گیری کند. هر چند انصاری‌فرد مدت‌ها از 

میادین رسمی دور بوده و با توجه به سن‌وسال بالایی 

که دارد بعید است بتواند به فرم ایدئالش برگردد. 

  رضایت هاشمیان از خرید مونته‌نگرویی
یکی از پست‌هایی که وحید هاشمیان برای تقویت تیمش وسواس زیادی 

به خرج داد، هافبک میانی بود. جایی که پرسپولیس در یکی دو فصل اخیر 

ضعف عمده‌ای داشت و به نظر شرایط طوری پیش می‌رفت که برخی 

بازیکنان حاضر در این پست از هر نفوذی برای عدم جذب بازیکن در این 

پست استفاده می‌کردند. به هر شکل هاشمیان توانست مارکو باکیچ را از تیم 

ملی مونته‌نگرو برای تیمش پیدا کند و او با قرارداد ۷۰۰ هزاردلاری سرخ‌پوش 

شد. در واقع خرید خارجی هاشمیان برای پرسپولیس از لحاظ فنی تا 

اینجا خوب بوده و ممکن است این اتفاق در مورد سرژ اوریه هم 

رخ دهد. اگر مجوز بازی او صادر شود و مانند روز‌های اوجش در 

تاتنهام یا پاری‌سن‌ژرمن به پرسپولیس کمک کند باید گفت هاشمیان 

خرید‌های خارجی خوبی را برای تیمش داشته است. به همین خاطر 

است که او تلاش می‌کند مهاجمی بهتر از داشته‌های فعلی‌اش 

و حتی سردار دورسون را به پرسپولیس بیاورد و به همین دلیل حاضر است 

قید جذب بازیکن در این پست را بزند تا اینکه یک بازیکن ناآماده با قیمت 

بالا را جذب تیمش کند. بی‌شک اگر خیلی از مربیان سابق پرسپولیس مانند 

هاشمیان فکر و عمل می‌کردند، این تیم این همه رقم‌های چندمیلیون‌دلاری 

در جذب بازیکن خارجی به هدر نداده بود. 

  تکلیف امیری امروز مشخص می‌شود
برخلاف اخبار منتشرشده در روز‌های اخیر وحید امیری هنوز توافقی برای 

جدایی از پرسپولیس با مدیریت این باشگاه نداشته است. امیری که حاضر 

به رویارویی با رضا درویش نیست به وکیلش سپرده تا فسخ قراردادش را 

انجام دهد. در همین راستا قرار بود پنجشنبه این فسخ نهایی شود؛ اما به 

 امروز 
ً
علت عدم حضور درویش در باشگاه به روز شنبه موکول شد. احتمالا

 با پرسپولیس فسخ خواهد کرد و این باشگاه مبلغی را بابت 
ً
امیری رسما

غرامت به او پرداخت می‌کند. شاید رقم این غرامت مابه‌التفاوت قرارداد 

۵۰ میلیاردی او با پرسپولیس و تیم جدیدش باشد. ناگفته نماند دو باشگاه 

چادرملو و مس‌رفسنجان به دنبال جذب امیری هستند و اولویت این بازیکن 

برگزاری تمرینات تیم جدیدش در تهران است تا مجبور نباشد به خارج از 

پایتخت نقل‌مکان کند. 

  مشکلات آکادمی رسیدگی می‌شود
کادمی پرسپولیس از شرایط مالی خود و یک‌سری  بازیکنان و مربیان آ

کادمی رضایت ندارند و بار‌ها گلایه‌های آن‌ها نزد  مشکلات موجود در آ

رضا شاهرودی مطرح شده اما از قرار معلوم شاهرودی به‌خاطر خصوصیات 

اخلاقی‌اش تمایل چندانی ندارد برای رسیدگی به این مشکلات مدام نزد 

مدیریت یا معاونت باشگاه برود و انتظار داشته و دارد آن‌ها به درخواست‌ها 

محترمانه رسیدگی کنند. در همین راستا باخبر شدیم مسئولان باشگاه تصمیم 

کادمی تمرکز کنند و به  دارند در این هفته بیشتر روی مشکلات موجود در آ

کادمی پرداختی هم داشته باشند.  اعضای کادرفنی، بازیکنان و دیگر اعضای آ

گویا قرار است این پرداختی‌ها توسط بانک‌شهر انجام شود؛ چراکه شرکت 

کادمی پرسپولیس باشد. مسئله دیگر  طبیعت دیگر قرار نیست حامی مالی آ

کادمی پرسپولیس اینکه برای این فصل به دلیل ترافیک بازیکن در  در مورد آ

تیم بزرگسالان غیر از محمد گندمی در پست دروازه بازیکن دیگری فرصت 

حضور در این تیم را پیدا نکرد.

شاید هاشمیان تا نیم‌فصل بازیکن جدید نگیرد

انصاری‌فرد هم گزینهٔ پرسپولیس شد
ابلاغ حکم محرومیت پیروانی به باشگاه پرسپولیس
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ستاره ازبک در خطر مصدومیت دوباره

اورونوف دغدغه مهم مربیان پرسپولیس 
کادرفنی پرسپولیس در دوران آماده‌سازی این تیم تمرکز زیادی روی 

آماده‌سازی اوستون اورونوف و پایان‌دادن به دوران مصدومیت او 

گذاشت. دراین‌بین په‌په لوسادا با درنظرگرفتن چند مرحله آماده‌سازی 

برای اورونوف او را کم‌کم آماده‌ بازگشت به میادین کرد. با شروع لیگ 

اورونوف در دو بازی اول در ۲۰ دقیقه پایانی به میدان آمد و آمادگی 

نسبی خود را نشان داد. در حقیقت مربیان پرسپولیس تصمیم گرفتند 

در مورد اورونوف ریسک نکنند و او را به شکلی بازی دهند که خطر 

مصدومیتش به حداقل برسد؛ اما اینکه این وضع در تیم ملی ازبکستان 

هم ادامه پیدا کند، مسئله‌ای است که باعث دغدغه وحید هاشمیان 

و دستیارانش شده است. به این بازیکن غیرمستقیم توصیه‌شده که 

احتیاط را در بازی‌های تیم ملی در دستور کار قرار دهد؛ چراکه هنوز 

در مرحله بازتوانی است و شرایط ۹۰ دقیقه بازی‌کردن را ندارد. دفعات 

قبل اورونوف  این توصیه‌ها را جدی نگرفته و  مصدوم به تمرینات 

سرخ‌پوشان بر می‌گشت و مربیان پرسپولیس ترس این را دارند که این 

داستان باز هم تکرار شود. 

نگرانی از تکرار ماجراهای نبیل و پریرا

 پرونده دورسون در پرسپولیس 
بسته نشده است

باشگاه پرسپولیس برای اینکه سردار دورسون را راضی به فسخ قرارداد 

کند، مجبور شد با او برای پرداخت حدود 400 هزار دلار غرامت 

توافق کند. این در حالی است که او تا دریافت ۲۵۰ هزار دلار هم 

راضی شده بود؛ اما وقتی فهمید مدیریت باشگاه پرسپولیس برای گرفتن 

رضایت‌نامه شهریار مغانلو راهی دبی شده و حاضر است رقم سنگینی 

را بابت رضایت‌نامه او پرداخت کند، رقم درخواستی‌اش را به ۴۰۰ 

هزار دلار رساند. البته واقعیت این است که باشگاه پرسپولیس برای 

پرداختی به دورسون به توافق رسیده که طلب ۴۰۰ هزاردلاری‌اش را 

در چند قسط پرداخت کند، یعنی اگر این پرداختی بر سر موعد انجام 

نشود آن وقت دورسون می‌تواند برای دریافت کل قراردادش به فیفا 

شکایت کند. پیش از این باشگاه پرسپولیس نمونه چنین توافقاتی را با 

نبیل باهویی و لئاندرو پریرا داشت و وقتی به آن عمل نکرد هر دو به 

فیفا شکایت کرده و رقم سنگین‌تری را از این باشگاه دریافت کردند. 

تیم ملی در بازی با افغانستان هم در فاز دفاعی 
مشکلات زیادی داشت

شما نگران جام‌جهانی نیستید؟
تیم ملی فوتبال در نخستین دیدار خود در تورنمنت کافا برابر افغانستان 

که ضعیف‌ترین تیم این مسابقات به شمار می‌رود در حالی با نتیجه 3 بر 

یک به برتری رسید که گل نخست را از این حریف درجه چندم خود در 

آسیا دریافت کرد. تیم ایران عصر دیروز در آغاز این مسابقات به مصاف 

افغانستان رفت که در همان دقایق ابتدایی با گل امید موسوی)21( شوکه 

شد و از حریف خود عقب افتاد. اگر چه در ادامه مجید علیاری)26 و 

64( و امیرحسین حسین‌زاده)36( برای تیم ایران گلزنی کردند و 3 امتیاز 

این دیدار به حساب ایران واریز شد؛ اما این بازی باز هم نشان داد که 

در فاصله کمتر از یکسال تا شروع جام جهانی ضعف‌های دفاعی تیم 

قلعه‌نویی همچنان پابرجاست . سرمربی تیم ملی پس از این دیدار باز 

هم تلاش کرد تا عملکرد تیمش برابر این حریف را توجیه کرده و مدعی 

شد که حتی افغانستان هم تیم ضعیفی نیست: »به تیم ملی افغانستان 

 هم گفته بودم که فوتبال آسیا در حال پیشرفت است 
ً
تبریک می‌گویم. قبلا

 
ً
و هیچ تیم ضعیفی وجود ندارد. در این بازی چند مشکل داشتیم. واقعا

تیم خسته‌ای در اختیار داشتیم و بدون تمرین برای این بازی آماده شدیم. 

با این مدل نباید وارد تورنمنت شویم. «

اخبار کوتاه

شنبه ۸ شهریور 1404 

شماره  44۹۴

تیم ملی ووشو کشورمان برای حضور در هفدهمین دوره مسابقات ووشو 

یل  یلیا در کشور برز قهرمانی جهان بامداد فردا )یکشنبه( عازم شهر برز

ین حضور ایران در مسابقات  خواهد شد. این در شرایطی است که از آخر

جهانی 6 سال گذشته است. تیم ملی ووشو ایران سال 2023به دلیل 

یکا فرصت حضور در مسابقات  یافت روادید از سوی کشور آمر عدم در

را از دست داد و رقابت‌های جهانی 2021 نیز به دلیل پاندمی کرونا 

برگزار نشد. محسن محمدسیفی، کاپیتان تیم ملی کشورمان در شرایطی 

هفتمین حضور در مسابقات جهانی را تجربه خواهد کرد که دو اتفاق این 

حضور را ویژه‌تر کرده است. محمدسیفی این دوره علاوه بر همراهی تیم 

یکن، به عنوان مربی در کنار رامین موحدنیا، سرمربی  ملی به عنوان باز

تیم کشورمان روی عملکرد سایر ملی‌پوشان نظارت خواهد کرد. از 

یل این فرصت را خواهد داشت تا نام خود  طرفی محمدسیفی در برز

یخ ساندا در مسابقات جهانی  ین ورزشکار تار را به عنوان پرافتخارتر

مطرح کند. سیفی در حال حاضر همراه با دو ووشوکار روسی با کسب 

ین سانداکار جهان  5 مدال طلا و یک نقره به صورت مشترک پرافتخارتر

است و حالا این فرصت را دارد تا نام خود را در این رشته جاودانه کند. 

او در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« درباره حضور در مسابقات جهانی و 

همچنین شرکت در مسابقات MMA صحبت کرده که در ادامه مشروح 

آن را از نظر می‌گذرانید. 

ین حضور ووشو ایران در مسابقات جهانی ۶ سال گذشته است؛  از آخر

چقدر این موضوع به ملی‌پوشان انگیزه خواهد داد تا ۵ مدال طلای دوره 

گذشته را تکرار کنند؟

این موضوع باعث انگیزه دوچندان بچه‌ها شده است تا بعد از دو دوره در 

مسابقات جهانی بدرخشند. البته ما در مسابقات قهرمانی آسیا، بازی‌های 

آسیایی و رقابت‌های بریکس حضور داشتیم و یک عطش نسبت به مسابقات 

قهرمانی جهان داریم. من نیز از این قاعده مستثنی نیستم و دوست دارم هفتمین 

حضور در مسابقات جهانی را تجربه کنم و یک مدال خوشرنگ دیگر کسب 

 تیم است و یکدست و یکدل برای کسب بهترین نتیجه تلاش 
ً
کنم. تیم ما واقعا

 بچه‌های ما در این مدت تمرینات خوبی را پشت سر گذاشتند 
ً
می‌کنیم. واقعا

و به‌خوبی آماده حضور در مسابقات هستند.

شما در حال حاضر به همراه دو ورزشکار روسی با کسب ۵ مدال طلا 

ید  ین سانداکار جهان هستید، اما این فرصت را دار و یک نقره پرافتخارتر

تا با کسب مدال، این عنوان را به تنهایی در اختیار داشته باشید. از طرفی 

ین ووشوکار زن  یان نیز با کسب ۵ مدال طلا پرافتخارتر شهربانو منصور

جهان است و این فرصت را دارد که رکورد خود را دست‌نیافتنی‌تر کند. 

چقدر این موضوع برای شما و ووشو ایران باعث افتخار است و از طرفی 

تداوم این روند برای سال‌ها را چطور تحلیل می‌کنید؟

در ووشو دنیا هیچ ورزشکاری موفق به کسب ۶ مدال طلای جهان نشده است. 

امیدوارم قسمت شود و این عنوان را نیز همراه با شهربانو منصوریان کسب کنیم. 

مسابقات جهانی ووشو هر‌ساله برگزار نمی‌شود و هر دو سال یک‌بار است و 

این نشان‌دهنده حفظ یک روند طولانی از سوی ماست. تازه باید این را هم در 

نظر گرفت که در دو دوره اخیر مسابقات جهانی به‌صورت ناخواسته نبودیم و 

 حدود ۲۰ سال در اوج بودیم. کمتر ورزشکاری را 
ً
با دانستن این موضوع تقریبا

در تاریخ ورزش کشور داشتیم که حدود ۲۰ سال در سطح اول دنیا مسابقه داده 

باشد و در تمامی رویداد‌ها نیز فینالیست باشد. نه اینکه این رکورد برای من است، 

اما برای ورزش کشور ارزشمند است. امیدوارم همیشه پرچم ایران بالا باشد.

در این دوره علاوه بر مسئولیت‌های خود به‌عنوان کاپیتان، مربی تیم ملی نیز 

هستید. چقدر تلاش کردید تجربیات خود را به بازیکنان جوان منتقل کنید؟

رئیس فدراسیون و سرمربی تیم ملی نسبت به من اعتماد کردند و این مسئولیت 

 با جدیت می‌گویم هر آن چیزی که در ووشو یاد 
ً
را بر عهده‌ام گذاشتند. واقعا

گرفته و بلد بودم را سعی کردم به تک‌تک بچه‌ها انتقال بدهم تا در میدان بزرگی 

مانند قهرمانی جهان صددرصد توان خود را ارائه بدهند و سربلند باشند. از 

دکتر علی‌نژاد راه و رسم درست بودن را یاد گرفتم و هر آن چیزی که یاد گرفته و 

تجربه کسب کرده بودم را با جان و دل انتقال دادم. اکثر بچه‌های ما زیر ۲۰ سال 

هستند و تلاش کردم در جنبه‌های مختلف به آن‌ها تجربیات خود را انتقال بدهم.

یادی هم‌دوره بودید. نسل فعلی تیم  شما در طی این سال‌ها با قهرمانان ز

ملی چندمین نسلی است که با آن‌ها هم‌تیمی بودید؟

فکر می‌کنم این چهارمین نسل ووشو ایران است که با آن‌ها هم‌تیمی بودم )با 

خنده(. زمانی که آمدم استاد اوجاقی در تیم ملی حضور داشت و با حسین 

آقا ۳ سال هم‌تیمی بودم. نسل بعد حمیدرضا قلی‌پور، سجاد عباسی، معین 

تقوی و جواد آقایی بودند. نسل سوم عرفان آهنگریان، یوسف صبری، میلاد 

عارفی‌مقام بودند و در حال حاضر با نسل چهارم و شجاع پناهی، مهدی مرادی 

و عرفان محرمی حضور دارند.

بسیاری از قهرمانان ووشو ایران برخلاف شما در طی این سال‌ها با وجود 

کسب مدال‌های ارزشمند، اما عمر قهرمانی کوتاه‌تری داشتند. دلیل این 

موضوع را در چه چیزی می‌بینید؟

در اینکه پتانسیل رشته ووشو بالاست شکی نیست و تعویض نسل‌ها این موضوع 

را نشان می‌دهد. جدای از این، به شوخی یا جدی بخواهم بگویم: من یک 

مقدار با آدم‌های دیگر متفاوت هستم. شاید باورتان نشود که در حال حاضر 

به خاطر مصدومیت‌هایی که دارم اذیت هستم. مینیسکم پارگی دارد و سال 

گذشته قرار بود جراحی کنم که نشد. هر شب با درد می‌خوابم و کمتر از ۱۵ 

روز دیگر ۳۶ساله خواهم شد، اما هر روز که تمرین را شروع می‌کنم جوری 

با عشق تمرین می‌کنم که انگار اولین جلسه‌ام است. انگار نه انگار که این همه 

 هر جلسه تمرینم با عشق است 
ً
مدال دارم و این همه سال تمرین کرده‌ام و واقعا

و لذت می‌برم. فکر می‌کنم یکی از چیز‌هایی که باعث شده ۲۰ سال در تیم ملی 

بمانم، روحیه متفاوتم است که همیشه سعی کردم بهترین باشم. هیچ‌وقت در 

باد مدال‌هایم نخوابیدم و هیچ‌وقت نگفتم که نباید تمرین کنم. در این سال‌ها 

همیشه در انتخابی شرکت کردم و همین امسال نیز قرار بود انتخابی بزنم، اما 

حریفم به‌صورت مکتوب از حضور در انتخابی انصراف داد. هیچ‌وقت اتفاق 

نیفتاده است که بدون انتخابی یا با انتخاب فدراسیون و سرمربی فیکس شوم. 

زمان انتخابی هم هیچ‌وقت برای من فرق نداشته است؛ چون همیشه تمرین 

می‌کنم و آماده هستم و هر لحظه بخواهند انتخابی می‌دهم.

یخ مسابقه بعدی شما مشخص شد و ۵ مهرماه باید در  در MMA نیز تار

یف افغانستانی خود بروید  مرحله نیمه‌نهایی سازمان PFL به مصاف حر

تا یک گام دیگر به کسب کمربند دوم نزدیک شوید.

شرایط خوبی در PFL دارم. اولین مسابقه خود را در فصل جدید بردم. یک ماه 

در ترکیه بودم و تمرینات خاص جوجیتسو انجام دادم. بعد از آن وارد اردو‌های 

تیم ملی شدم و خدا را شکر شرایط بدنی و روحی و روانی خوبی داشتم. بعد 

از قهرمانی جهان حدود ۲۲ روز فرصت دارم تا برای مسابقات MMA آماده 

شوم. تا ۱۶ شهریورماه هدف اصلی و تمام تمرکزم قهرمانی جهان است، اما 

بعد از پایان تمرینات یک‌سری تمرینات با دستکش MMA انجام می‌دهم 

تا از آن هم دور نشوم. در بازگشت تمرینات بدنسازی و بوکس خود را انجام 

خواهم داد تا با تمام آمادگی وارد شوم. در هر مسابقه‌ای تمام توان خود را 

خواهم گذاشت و دیگر نتیجه با خداست. یک روی سکه برد و روی دیگری 

باخت است و امیدوارم فینالیست شوم و برای کسب کمربند دوم تلاش کنم.

محسن محمدسیفی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بعد از جهانی به دنبال کمربند دوم در MMA هستم

کمتر ورزشکاری 20 سال در اوج بوده است
غیبت در 2 دوره مسابقات جهانی عطش بچه‌ها را بیشتر کرده است


